

# DOBOZI HÍRMONDÓ



IX. évf. 2008. 11. szám (november) Ingyenes közéleti információs és hirdetési havilap

## Egy élményekkel teli hét a kultúra jegyében

A Kulich Gyula Művelődési Házban tizenegyedik alkalommal került megrendezésre a kulturális hét, amely egyfajta évforduló, hiszen az intézmény 1974. október 6-án nyitotta meg kapuit mindenki előtt.

A ház első kulturális rendezvénysorozata 1999-ben volt, dolgozói azóta is igyekeznek egyre színesebbé, érdekesebbé és minden kedves érdeklődő számára elérhetővé tenni programjaikat, így ezen a héten is.

A szervezők az idén is bőséges, igényes és színes programokkal várták az érdeklődőket. Október 6-án este Hidvégi Julianna a művelődési ház igazgatója nyitotta meg a hetet. 18 órától megemlékeztek az aradi vértanúkról, ahol Krupincza Mariann beszélt a hősről és adott a korról egy összefoglaló képet.

Október 7-én, a színpadon helyi művészeti csoportjaink bemutatója elevenedett meg. A Fekete Gyémántok zenekar színvonalas előadása megalapozta az este jó hangulatát. Majd a Népdalkör egy kelle-



A kulturális hét programjait a szüreti mulatság zárta, melynek nyitányaként egy néptáncscsokrot nyújtottak át a résztvevők a népdalkör és a zenekar közreműködésével.

mes népdalcsoporttal örvendeztette meg a közönséget. Az énekszó után a tánc és a mozgás volt a főszerep, a Korda Vince alapfokú Művészetoktatási Intézmény táncosai és a művelődési ház aerobikosai mutatták be koreográfiáikat a színpadon. Az este nagyon jó alkalmat nyújtott arra, hogy megláthassuk, hallhassuk egy-

más munkáját, eredményeit. Október 8-án, szerdán Hetet egy csapásra címmel, a Grimm-Busz színház társulata egy zenés gyermekszínházi előadást mutatott be az óvodásoknak és a kisiskolásoknak, amit a gyerekek nagy lelkesedéssel és tapsal díjaztak.

(Folytatás a 3. oldalon)

## Idősek Világnapja

Az Idősek Klubjában 2008. október 16-án Idősek Világnapi Ünnepséget rendeztek. Az idősek világnapján azokat köszöntötték, akik hosszú élet munkáját és rengeteg tapasztalatát tudhatják maguk mögött.

Váradai Mária klubvezető a köszöntő beszédében elmondta: „A mi világunk Önökkel, szüleink, nagyszüleink életével kezdődött. Az Önök munkájának az eredménye a jelen, amelyben a mi generációnk él és azt adjuk tovább, amire Önök tanítottak.”

A klubvezető beszéde után

(Folytatás a 2. oldalon)



Az Idősek Világnapján Erdős Norbert, Doboz országgyűlési képviselője köszöntötte a megjelenteket.

## Aki hisz az összefogás erejében



**Hidvégi Juliannát Fuliként ismeri a falu apraja, nagyja.**

**Számtalan esemény kötődik a nevéhez; munkájának elismeréseként pedig tavaly a Wlassits Gyula-díjat vehette át. Gyakran halljuk azt a közhelyet, hogy „rohan az idő”, de ez alkalommal mégis azt hiszem, megállja a helyét ez a mondat. Fuli 25 éve dolgozik a falu közösségéért, kultúrájáért, és mottója nem változott: „Mindent megvalósítatunk, amiben hiszünk.”**

**Rögös út vezetett a dobozi művházba? Miért éppen a Művelődési Ház?**

Annyira „rögös” azért nem volt! 1983-ban szereztem dip-

lomát a debreceni Tanítóképző Főiskolán, rajz szakkollégiumot végzett tanító lettem. Végre hazakerültem Dobozra! A Sámson utcán tanítottam első osztályos gyerekeket, nagyon szerettem őket. Még ma is emlékszem mindnyájukra, rengeteg szép emlék jut eszembe, ha visszagondolok rájuk! De huszonegy évesen még sokan azt hittük, hogy megváltathatjuk a világot, hát én sem akartam mást. Tanítás után minden nap a Művelődési Házba vezetett az utam. Olyan jó volt, hogy itt mindig zajlott az élet... és végül itt ragadtam!

(Folytatás 3. oldalon)

## Tartalomjegyzék helyett

Rá kellett ébrednem, hogy sok dolgot szeretek. Például az őszt. Ahogyan a természet kikeveri a levelek színeit, és végre megérinthez a napfény anélkül, hogy megégetne. Gyönyörű és változatos évszak. Sokszínű, akár csak (nem is olyan) kicsiny falunk élete. A messziről jött ember azt hihetné, hogy nálunk alig történik valami. Ha bárki ezt állítaná, kénytelen lennék vitába szállni vele. Aki ugyanis részt vett a kulturális hét programjain, nemcsak nem unatkozott, de állítom, levegőt venni is alig volt ideje. (Volt színház, játszóház, kiállítás, szüreti mulatság...) A hét eseményeiről a 3. oldalon olvashatnak.

Remélem, olvasás közben kedvet kapnak, és legközelebb Önökkel is találkozom majd hasonló programokon.

1956-ban ezek fogtak fegyvert a szabadságért, és még többen maradtak passzívak. 2008-ban ezek emlékeznek '56-ra, de vannak, akik távol maradnak a megemlékezéstől. A történészek szerint idővel majd tisztul a kép, és eljön az idő, amikor majd együtt tudunk visszanezni, emlékezni. Bízom benne, hogy az első oldalon található írás sokakat elgondolkodásra készít majd.

Olvasó nélkül nincs újság, ezért újra meg újra megkérdezzük Önöket. Így tettünk ebben a hónapban is. Az elhangzott véleményekkel a 2. oldalon találkozhatnak.

Aki az elmúlt időszakban a liget, a Hold utca környékén sétált, és az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanlál úgy érezte: itt valami készül, az nem tévedt. A só gyógyító hatását ugyanis hamarosan Dobozon is érezhetjük. Persze ehhez az önök segítségére is szükség lenne. Részletek az 4. oldalon.

25 év. Tünhet kevésnek, tünhet soknak-nézőpont kérdése. Egy biztos: nem elhanyagolható idő. Annyi minden belefér. S hogy valójában mennyi, az kiderül a 3. oldal írásából.

„Ne feledjük: a régi szép idők épp most vannak.” Ne hagyjuk hát, hogy elsuhanjanak mellettünk! Vegyünk részt benne!

Remélem, hogy mindenki talál kedvére való írást. Jó lapozgatást kívánok!

Futakiné Debreczeni Ilona

## Kié ma 1956?

„Október 23-a közös emlék, a szabadság közös emléke.”- mondta Simon István Tamás polgármester ünnepi bevezetőjében.

Így gondolta ezt az a sok-sok dobozi ember is, aki részt vett az 1956. október 23. tiszteletére rendezett emlékműsoron. Akik úgy érezték, ennyit tudnak, akarnak tenni; megjelenésükkel hozzá tudnak járulni a közösséghez, a közös emlékezéshez. Ez nem kerül semmibe, mégis sokat ér. Nem csak az elesett hozzátartozók, a megcsönkült, megtört életek miatti gyász és sajnálat, hanem az együvé tartozás, az együtt emlékezés, az együtt érzés miatt is. Hiszem, hogy minden ember akar valahová tartozni, akar egy közösség tagja lenni, mert valakikhez tartozni emberi igény és szükség.

Ezek az ünnepek igazán alkalmasak arra, hogy körülnézzünk hasonló érzésű, gondolkodású embereket láthassunk, és örömmel nyugtázhassuk: Jó helyen vagyunk, jó emberek között!

Jó lenne, ha ezt a minden napjainkban is érezhetnénk, és nem csak azt kellene tapasztalnunk, hogy egyre nehezebb az élet, egyre gyengébbek leszünk a gazdasági, politikai káoszban.

Mi, akik a mai korban élünk, azt hiszem, nem érezhetjük át



Az 56-os emléktáblánál elhelyeztük az emlékezés virágait, gyertyáit.

igazán soha az '56-os okokat, de annyit biztosan megértünk, hogy elégük volt a hazugságokból, a megvezetésből, az életellenes politikából.

Vajon csak én érzem a párhuzamot az '50-es évekbeli és a napjainkbeli helyzet között??? Habár Kedves barátom szerint: „mi még nem élünk elég rosszul” ahhoz, hogy hallassuk a hangunkat, hogy lázadjunk, hogy elégünk legyen.

Valószínűleg igaza van... Még!!...

Vagy talán nem vagyunk elég bátrak, nincs köztünk egy Maléter Pál, egy Wittner Mária, egy Nagy Imre, egy Mansfeld Péter. És még sorolhatnám a jól ismert neveket, akikről le-

hetőségünk volt megemlékezni október 23-án este.

Ezen az őszi estén, amikor a forradalom 52. évfordulójára emlékeztünk. Ezen az őszi estén, amikor választ kaphattunk arra a kérdésre, hogy: „Kié ma 1956? Azoké, akik nem elégedtek meg a hazugságokkal, s ezért elindultak, hogy megkeressék és felfedezzék az igazságot és a szabadságot. Azoké, akik emlékeztek mindarra, ami velük, szüleikkel, nagyszüleikkel, a városukkal és a hazájukkal történt. Azoké, akik fontosnak tartják a szabadságot, és hisznek abban, hogy közösen tudunk egy jobb és igazságosabb világot teremteni a hétköznapjainkban.

(Folytatás a 2. oldalon)



## Egy élményekkel teli hét a kultúra jegyében



A kulturális héten a legapróbbak is részt vettek. A Hetet egy csapásra c. mesén mindannyian jól szórakoztak.



Elődeink kultúrája, szellemisége a népdalokban is tovább él. A Dobozi Népdalkör nagy sikerrel nyújtott át ezekből a dalokból egy csokorra valót.



A játszóházból ismét egy különleges ajándékkal térhetek haza a résztvevők - őszi lámpás készült a szorgos kezek által.

(Folytatás az 1. oldalról)

Október 9-én, csütörtökön kicsik és nagyok egyaránt kiélhették a kreativitásukat, mindenki készíthetett mézeskalácsot, lampiont és terményképeket, melyeken a fő hangsúly az őszi színei és termései voltak.

Október 10-én került sor a Művelődési Ház nagytermében kialakított Népművészeti kiállításra és bemutatóra helyi kézműveseink munkáiból. A kiállítást Simon István Tamás polgármester nyitotta meg elismerő szavaival. Majd Hidvégi Julianna vette át a szót, aki röviden bemutatta a kézműves kör tagjait és munkásságukat. Majd egy ifj. Zsigmond Károly és Hidvégi Julianna által készített kisfilmet nézhettünk meg a népművészetről, az alkotás örömeinek szép pillanatairól.

A szombati nap, ami egyben a rendezvénysorozat zárónapja is volt, a szüreti mulatságok és a hagyományörzés jegyében telt. Délután kettő órakor vette kezdetét a Művelődési Ház udvarán felállított kopjafa körüljárásával a felvonulás, ahol igen szép számban képviseltették magukat a közreműködő néptáncosok, népdalosok, népzeneészek. Zene- és énekszóval, jó hangulatban indultak el a résztvevők a már megszokott útvonalon. A rendezvény színvonalát emelte a helyi, a gyulai és a sarkadi fogatosok, hintósok és lovasok részvétele. A táncosok, zenészek és népdalosok jó pár megállóhelyen szórakoztatták a közönséget, ahol Pujó János mint kisbíró kihirdette az esti szüreti mulatságot, és a táncosok tánca perdültek kedvesinálásképpen, megalapozva az esti mulatozás hangulatát.

A bálon résztvevők nagyon jól érezték magukat, a felnőttek Ifj. Zsigmond Károly borkóstolóján vehettek részt, a gyermekek pedig ezalatt finom mustot készítettek. Közben a jó hangulatról a Fekete Gyémántok zenekar is gondoskodott.

A szervezők ismét egy tartalmas és szép hetet zártak. Jövőre is ugyanitt és ugyanakkor találkozunk, s várjuk sok szeretettel az érdeklődőket, hasonlóan kellemes, hasznos és színvonalas programokkal!

**Köszönet azoknak, akik adományaikkal vagy munkájukkal támogatták a rendezvénysorozatot:**

Bak László, Balázs Mátyásné, Balogh Jánosné, Baráth Lajos, Baresay Andrea, Czékusné Szűcs Rozália, Czinánó Sándor, Czinánó Sándorné, Debreceni Lajos, Debreceni Hajnalka, Déri Zoltán, Dézsi István, Dézsi Istvánné, Dézsiné Gúrzó Ágnes, Doboz Nagyközség Önkormányzata, Durkó Lászlóné, Futaki József, Futakiné Debreczeni Ilona, Gábor István, Gáborné Fekete Katalin, Hidvégi Julianna, Hidvégi Mihályné, Jantyk család, Kelemen Balázs, Kissné Erzsike, Kovácsné Szász Veronika, Köteles Sándor, Molnár Pálné, Nagy Istvánné, Óré Ferencné, Orodán Mária, Pujó János, Simon István Tamás, Simon Istvánné, Szabó János, Szabó Jánosné, Szabó Zsófia, Szatmári Istvánné, Szatmáriné Kónya Pirokska, Szilágyi Imréné, Sziromi család, Sziromi Katalin, Takácsné Molnár Ilona, Trefil Tibor, Váczi Gábor, Váczi Gáborné, Zsigmond Károly, Zsigmond Károlyné, A Dobozi Népdalkör, A Korda Vince Alapfokú Oktatási Intézmény társastáncosai, A dobozi aerobik csoportok, A Fekete Gyémántok zenekar, A Gyulai és a Sarkadi Lovasklub, Helyi Közzeti Megbízottak

Sziromi Katalin



A néptáncosok a falu több pontján szórakoztatták a hirtelen összegyűlt közönséget.



A szüreti multság ideje alatt friss must készült az udvaron.



Remek hangulatban telt a borkóstolóval egybekötött szüreti multság.

## Aki hisz az összefogás erejében

(Folytatás az 1. oldalról)

**Milyen feladatokat láttál el akkor?**

Azokat a feladatokat, melyekkel az igazgatók megbíztak. Turbuczné Marika, Marsi Laci, Komlósi Matyi, mindegyik más-más karakter, más-más elképzeléssel. Sokat tanul tam tőlük.

**Milyen terveid voltak kezdőként? Ezekből melyek valósultak meg?**

Beindítottam Dobozen az aerobikot, színjátzó szakkört vezettem, majd jött a tini klub, ifjúsági klub vezetése, ifjúsági rendezvények szervezése, a farsangok, a néptáncolás korszaka, emlékszem a teltházás színpadi műsorokra, mozikra, diszkókra, hiszen nem volt még videó sem, nem hogy házimozi rendszer, az internetről pedig még elképzelésünk sem volt, mit is fog majd jelenteni életünkben!

**Vannak-e, voltak-e példaképeid, akik befolyásolták, meghatározták a munkádat?**

A legfontosabbat szüleimtől tanultam meg: az emberek iránti szeretetet, tiszteletet. Az őszinteség, a humorérzék sokszor segít a bajban, ezt apu-

kámtól láttam. Anyukámtól az életvidámságot köszönhetem, körülötte a mai napig mindig zajlik az élet, soha nem hallottam még, hogy unatkozna!

**Volt néhány fordulópont az elmúlt 25 évben... Melyek ezek?**

Minden igazgatóváltás fordulópontot jelentett a szakmai életemben, de az első igazi fordulópont a rendszerváltás utáni időszakhoz köthető, amikor lépten-nyomon feltettük a kérdést: „Áru-e a kultúra?”, mert azt tapasztaltuk, hogy a kultúra területére is benyomult a „piac”, ami sokat ártott, és árt a mai napig is. A második fordulópont a szakmai életemben az, amikor 1998-ban igazgató lettem, és sajnos azóta, csak félig-meddig tehetem azt, amit szeretnék, mert a munkaidőm nagy részét lekötöti a sok esetben felesleges bürokrácia, ami elveszi az időt a látogatóktól, a közösségektől, az igazi alkotó munkától. Ennek ellenére úgy gondolom, hogy nagyon sok álomom valóra vált. Büszke vagyok a falunapjainkra, és a hagyományá vált nagyrendezvényeinkre, ünnepeinkre, melyek egy évtizede évről-évre

összehozták a doboziakat, helyi újságunk, a Dobozi Hírmondó elindítására, mely 2000 augusztusától közli a híreket az érdeklődő olvasók számára (visszanézve már most is történelem!), az évtizedek óta eredményesen működő aerobik csoportokra, a sok szépet és hasznosat alkotó kézműves gyerekekre és felnőttekre, akikkel annyi mindent elképzelünk és megvalósítottunk, hogy mindezek után a nagy álom majd csak valóra válik!

**Mesélnél a nagy álomról?**

Sokan, sokat gondolkodunk már azon, hogy mi lehet Doboznak az a kitörési pont, ami munkahelyeket teremthetne, illetve vonzaná a turistákat. Mi az, amire támogatókat, pénzt is tudnánk szerezni, és lenne a megvalósításhoz elég emberi erő. Ötlet az rengeteg, mindig a miből, és a kikkel a kérdéses. Azt tudom, hogy hagyományápolásra régén is, ma is, és a jövőben is rendelkezésre állnak források. Doboznak rengeteg olyan kincse van, amit vétek veszendőbe hagyni, ezért egyik kitörési pont lehetne a hagyományörzés, hagyományápolás: helytörténeti ku-

tatások, kiállítás, ének, zene, tánc, a múltunkból gyökerező tevékenységek –disznópasztorkodás, halászat, vadászat, méhészet, és a szívem csücske a népi kézművesség felkarolása. Persze hallok ilyenkor, hogy álmodozó vagyok. Erre azt mondom, hogy mindenről be lehet bizonyítani, hogy hiú ábránd. Én azt valom, hogy mindent megvalósíthatunk, amiben hiszünk. Igen, amiben hiszünk, ahhoz megtaláljuk a társakat, segítők, támogatókat, és az igazi összefogás igen is csodákra képes!

Jókedv, derű, humorérzék, őszinteség, nem kell azon gondolkodni, hogy mit, hogyan mondjál, ahol magad adhatod, elfogadnak olyannak, amilyen vagy... Harmónia a generációk között, a világban... a nyugalom szigete

**Álmaid megvalósításához, céljaid eléréséhez sok sikert és szerencsét kívánok, valamint erőt és kitartást a további tartalmas programokhoz!**

Futakiné Debreczeni Ilona

## Az "Év Polgárőre"

Az Országos Polgárőr Szövetség nemzeti ünnepünk, az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére, valamint a Magyar Köztársaság kikiáltásának évfordulója alkalmából 2008. október 20-án központi ünnepséget rendezett Budapesten. Az ünnepség keretein belül az Országos Polgárőr Szövetség Elnöksége Szabó Jánost a Dobozi Polgárőr Egyesület Elnökét a Polgárőr mozgalomban végzett tevékenysége elismeréseként Békés Megye „Év Polgárőre” kitüntetésben részesítette.

Ezúton szeretnénk gratulálni a kitüntetéshez, valamint további munkájához sok sikert és



Szabó János 2008. október 20-án vette át az "Év Polgárőre" kitüntetését.

jó egészséget kívánni!

Baukó Pál

A Vöröskereszt helyi alapszervezete tájékoztatja a lakosságot, hogy

**2008. november 11-én 8<sup>00</sup> – 11<sup>00</sup> óra**

Egyesített Szociális Intézmények Dobozi Idősek Klubja (Gondozási Központ) Doboz, Ady u 9. sz. alatt

**véradónapot**

szervezünk.

A véradásra minden segíteni akaró és tudó embert tisztelettel elvárunk.

Kovács Mihályné vk. titkár







# SARKI ABC

30/63-97-364

**„2007-ben az Év kisboltja”**  
várja Önt is kedvező árakkal és kedves eladókkal.

CBA FEHÉR KENYÉR  
1 KG 209 FT



A magyar üzletlánc



CBA fehér kenyér 1kg szeletelt 239 Ft  
CBA Étolaj 1l 429 Ft  
Omnia kávé őrlött 250g 529 Ft  
Pepsi cola 2,5l 299 Ft  
Farmer családi tejital 1l (dob.) 189 Ft

Mobilfeltöltés! Gyógyszer kapható! - gyerekeknek is  
Fizethet utalvánnyal, bankkártyával és már euróval is.

Nyitva tartás: Hétfő-Vasárnap 5-20

**Ha hozzánk jár vásárolni, Jól jár!**

### Apróhirdetését leadhatja

a Polgármesteri Hivatal 5. számú irodájában.  
Kérjük, vegye figyelembe, hogy lapunk következő száma  
2008. december 6-án jelenik meg.  
LAPZÁRTA: 2008. november 25.

### Apróhirdetések

**Méz van eladó!** (akác-hárs-napraforgó-vegyes) babakocsi, egy holdkomp és 2 darab heverő van eladó.  
Úgyanitt karácsonyra fenyőfa Érd.: Toronyi u. 13.  
kiválasztható. Tel.: 06/66 641-503  
Érd.: Doboz, Zsibongó u. 40. **Nagy ágyneműtartó eladó.**  
Tel.: 06/70 949-15-65 Érd.: Alkotmány u. 7.  
Tel.: 641-812.

**Bontott cserépkályha** Jó állapotban lévő bontott  
csempe, beépítésre eladó. (100 db lap, 80 db sarok + tartozék) nyílászárók eladók.  
Ugyanitt szőlőprés kapható. Tel.: 06/20770-30-17  
Tel.: 06/70 321-57-28.

**Eladó Volkswagen** motos 20 bála lucernaszéna eladó.  
ros Trabant 1,5 év műszakival. Érd.: a délutáni órákban  
Érd.: Lehel u. 11/a szám alatt. **Lipták Istvánné, Kinizsi u. 8/a**  
**Új típusú elektromos roller**  
eladó. Irány ár: 50.000 Ft.  
szám alatt. Tel.: 06/20 563-50-45  
Érd.: 06/30 468-76-76, **Esztergályos munkatársat**  
06/30 414-91-32. keresek Doboz Nagyközségben.  
Tel.: 06/20565-94-45

**Világos színű, mély, könnyű**

A Dobozi Kézilabda Közhasznú Egyesület  
**támogatókat keres!**

Bővebb információ kérhető Baku Zoltántól,  
az egyesület elnökétől.  
Tel.: 06/70 450-43-37.

### Éden Kertbüfé

30/63-97-360



Ajánlatunk:

PIZZA - HAMBÍ - HOT-DOG - GYROS



SÜLT BURGONYA

Utalványt is elfogadunk.

Nyitva tartás:

Hétfő-csütörtök 6-22 péntek-szombat 6-24 vasárnap 6-21

### KOMFORT HITEL

#### "Pénzügyi megoldások kulcsa"

**BANKUNK** bármilyen adósságát 5 nap alatt kiváltja.  
Bár, végrehajtás, APEH stb. **GYORS** hitelek (max. 2 hét)  
Akción lakásvásárlási hitelek **HB** érték 100 %-ig  
Szabadfelhasználású hitelek (terhelt ingatlanra is)  
Hitelkiváltás, adósságrendezés  
A fenti hitelek **JÖVEDELEMIGAZOLÁS NÉLKÜL** is igényelhetők!  
- Autó és ingatlan lízing - Befektetési tanácsadás  
- Vállalkozói hitelek - Személyi hitelek  
Folyamatos banki akciók figyelése, előzetes költségek minimalizálása.  
**Irodáink készséggel állnak régi és új ügyfeleink rendelkezésére!!!**  
Személyi kölcsön 35-45 ezer Ft nettó fizetésért.  
**TÓTH JÁNOS Tel.: 70/215-1355**

### Fájó szívvel emlékezünk

Szabó Sándor  
halálának  
5. évfordulójára



"Már öt éve, hogy elmentél, hiányod nagyon fáj,  
nélküled szomorú, üres a ház.  
Telhetnek hónapok, múlhatnak évek,  
kik szívből szeretnek, nem felednek Téged.  
Olyan szomorú nélküled lenni,  
Téged mindenütt hiába keresni.  
Téged várni, ki nem jön többé,  
szeretni fogunk mindörökké."

szüleid és testvéred

### MEGNYÍLT AZ ELSŐ DOBOZI AUTÓKOSZMETIKA

Horváth Ferenc

06/30 213-85-84

- klímáfertőtlenítés
- kárpittisztítás
- viaszolás
- polírozás



### Bukszi Autóalkatrész bolt és lottózó

Ne szaladjon Csabára, ha itthon is van alkatrész.

Üzletünkben megtalálható:

- Keleti-nyugati alkatrészek
- MTZ alkatrészek
- Csapágyak, ékszíjak
- Motorolajok, láncfűrész olajok
- Hidraulika olajok, gyújtógyertyák
- Ülészuszak, autós szőnyeg, antennák,
- Autópórolási szerek, ablaktörlő lapátok, valamint Simson alkatrészek és még sok minden más.

Akcións fagyálló: 300 Ft/l-től  
Téli ablakmosó folyadék  
2 literes 360 Ft -20 °C-os  
5 literes 750 Ft  
Egészségügyi doboz 2700 helyett 2160 Ft

Cím: Doboz, Marx u. 34. szám  
Nyitva tartás: Hétfőtől-Péntekig 8.<sup>30</sup>-12.<sup>30</sup>, 14-18  
Szombaton 8.<sup>00</sup>-13.<sup>00</sup>  
Tel.: 06/20 915-90-02



### Fájó szívvel emlékezünk

Nagy Lajosné  
Kiss Zsuzsanna

halálának  
1.  
évfordulójára



"Ha egy könnycsepp gördül végig az arcunkon,  
azért van, mert szeretünk és hiányzol nagyon.  
Bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet,  
amit tőlünk soha senki el nem vehet."

gyászolják testvérei

